

2026/2/1 下午 02:59:27

中美文化協會夏令營成果發表會圓滿落幕

#中美文化協會 #夏令營 #文化交流 #民俗舞蹈 #中華文化 #教育活動 #學習樂趣

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-07-21 ~ 2025-07-25

中美文化協會於7月25日在桑莫塞市若歌教會成功舉辦第27屆夏令營成果發表會。本次活動吸引了近60名學員和輔導員參加，分為五個小組，展示了扯鈴、民俗舞蹈、手捏氣球藝術等精彩表演，並展出了豐富多樣的美勞作品。學員們與兩名派駐美加的文化教師積極互動，現場氣氛熱烈。

出席活動的嘉賓包括紐約文教中心主任王怡如、副主任王鈺淇、若歌教會主任牧師樂大端及新澤西中文學校協會會長戴松昌等。王怡如表示，這是她上任一個月來首次參加新澤西地區的活動，看到孩子們認真的學習態度與精彩表演，以及團隊的無私奉獻，深感大家對中華文化的熱愛，並鼓勵大家繼續努力傳承文化。

學員們依次展示了在夏令營期間所學的內容，包括扯鈴技藝與舞蹈，特別是將扯鈴與舞蹈巧妙融合的節目「鈴動風神護台灣」。活動的高潮部分，全體學員共同唱跳「APT」和「臺灣尚勇」，將現場氣氛推向頂點。營長許惠玲特別感謝兩名僑委會教師的創新指導，使得舞蹈與扯鈴結合呈現出氣勢恢宏的表演。

夏令營的教師團隊經驗豐富，張淑娟老師指導了算盤、獅頭面具、蛇年頭飾、雙錢結等美勞製作；閔詠中老師則教授氣球藝術，並現場演示手捏雙天鵝的技巧，學員們也展示了鸚鵡、氣球包氣球等手工作品。

來自台灣的兩位年輕教師深受學生歡迎。民俗舞蹈教師吳宇婷表示，今年是她第二次外派教學，看到許多去年參與的學生再次加入，感到非常欣慰，這也體現了夏令營的廣受學生喜愛。民俗體育教師吳佩芹在現場表演扯鈴，嫋熟的三鈴技巧結合穩健的劈腿動作，贏得了全場觀眾的熱烈掌聲。

未來兩個月內，兩位教師將繼續前往波士頓、大紐約區中華文化夏令營、蒙特利爾、新澤西北部中文學校及長島慈濟等五個站點進行巡迴教學，預計完成在美加地區的文化交流任務。

2026/2/1 下午 02:59:27

中美文化協會夏令營成果發表會圓滿落幕

#中美文化協會 #夏令營 #文化交流 #民俗舞蹈 #中華文化 #教育活動 #學習樂趣

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-07-21 ~ 2025-07-25



五天的夏令營圓滿結束，成果豐碩



學員經過五日的學習，表演扯鈴與民俗舞蹈